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Σε ένα ειδυλλιακό φυσικό περιβάλλον, παρουσία εκατοντάδων πολιτών, εκπροσώπων της
τοπικής αυτοδιοίκησης και τοπικών φορέων εγκαινιάστηκε χθες στο Φίλυρο το υπαίθριο
Αμφιθέατρο «Αμαδρυάς» σε δημοτικό οικόπεδο στην ομώνυμη περιοχή του περιαστικού
δάσους. Το έργο, σύμφωνα με τον σχεδιασμό της διοίκησης του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη
προστίθεται στις πολιτιστικές υποδομές του Φιλύρου διευρύνοντας τον Πολιτιστικό Χάρτη της
ευρύτερης περιοχής.

Τα εγκαίνια του αμφιθεάτρου που χρηματοδοτήθηκε εξ’ ολοκλήρου από ίδιους πόρους του
δήμου τελέστηκαν από τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη παρουσία του δημοτικού συμβουλίου
και των μελών του Τοπικού Συμβουλίου Φιλύρου κατά την έναρξη των εκδηλώσεων «Βραδιές
Θεάτρου» που διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

«Σήμερα ήρθαμε εδώ για το νέο μας αμφιθέατρο. Αυτό που σκεφτήκαμε, σχεδιάσαμε και
ολοκληρώσαμε. Ένα χώρο πολιτισμού μέσα στην αγκαλιά της φύσης. Το αμφιθέατρο
«Αμαδρυάς» μπορεί να μην είναι το μεγαλύτερο έργο που κάναμε. Είναι όμως από τα
ομορφότερα. Μια έξυπνη παρέμβαση. Ένας ακόμη κρίκος στην αλυσίδα των έργων πολιτισμού
που έγιναν, που γίνονται, που ξεκινάνε, που σχεδιάζονται» τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας –
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Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημειώνοντας ότι σε λίγες μέρες εγκαινιάζεται το έργο
παρέμβαση στη βυζαντινή γέφυρα της Πυλαίας και αμέσως μετά το 3ο δημοτικό σχολείο
Πυλαίας. Επιπλέον πρόσθεσε: «Σε ένα κρατικό περιβάλλον που σχεδόν τίποτε δε λειτουργεί εμείς
επιμένουμε να αλλάζουμε την εικόνα του δήμου μας. Χωρίς μέσα και με λίγο προσωπικό. Με
απλές και έξυπνες παρεμβάσεις, με έργα πρακτικά που τα χρειάζονται οι πολίτες με αξιοποίηση
των δημοτικών χώρων και κοινόχρηστες υποδομές που δίνουν αξία στην πόλη».

Κατά τον χαιρετισμό της η πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Φιλύρου Θάλεια Παυλίδου
ευχαρίστησε τον δήμαρχο για την δημιουργία του αμφιθεάτρου ενώ από την πλευρά της η
πρόεδρος της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, Ολυμπία Δημαράτου εξέφρασε την
ικανοποίηση και τη χαρά της διότι όπως είπε ο συγκεκριμένος χώρος που χρησιμοποιούσε για
τις ανάγκες της επί πολλά χρόνια η θεατρική ομάδα της Κίνησης αξιοποιήθηκε με τον πλέον
ιδανικό τρόπο και σε απόλυτη αρμονία με τη φύση.

Ακολούθησε η θεατρική παράσταση «Παραμύθι χωρίς όνομα» του Ιάκωβου Καμπανέλλη από
την Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, που καταχειροκροτήθηκε από τους εκατοντάδες
θεατές.

Τη βραδιά φώτισαν με τη λαμπερή παρουσία τους ο Ολυμπιονίκης του Ταε Κβον Ντο
Αλέξανδρος Νικολαϊδης και ο χρυσός παγκόσμιος πρωταθλητής καταδύσεων Ευγένιος
Στέφανος Τζιβόπουλος, κάτοικοι Φιλύρου. Στην εκδήλωση παρευρέθησαν επίσης ο βουλευτής Β’
Θεσσαλονίκης, Θεόδωρος Καράογλου, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μιχάλης
Γεράνης, οι αντιδήμαρχοι Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Γιώργος Κεδίκογλου,
Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, Παρασκευάς Τσογκαρλίδης, Καθαριότητος,
Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Ιωάννης Ντίτσιος, ο πρόεδρος της ΚΕΠΑΠ Σωκράτης Δωρής, η
πρόεδρος των σχολικών επιτροπών Ελένη Γιαννούδη, δημοτικοί σύμβουλοι, μέλη του Τοπικού
Συμβουλίου και πλήθος κόσμου.

Οι εκδηλώσεις «Βραδιές Θεάτρου» στο υπαίθριο Αμφιθέατρο «Αμαδρυάς» κλείνουν σήμερα στις
8 μμ με την Θεατρική παράσταση «Στις παιδικές ψυχές στα πάρκα» από το Κρατικό Θέατρο
Βορείου Ελλάδος.
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